



# 宁围举行庆祝中国共产党成立102周年大会

本报讯 6月29日,宁围街道举行“宁心迎亚运 聚力新征程”庆祝中国共产党成立102周年大会。与会人员共同回顾过去,展望未来,表彰先进,重温入党誓词,再忆入党初心,凝聚力量推进街道各项事业实现高质量发展。

街道机关全体干部、村(社区)班子成员、企事业单位党组织负责人、光荣在党50年党员、先进代表、新入党党员以及宁东社区、新安村、振宁社区、街道党群服务中心和企业联合支部党员代表在主场参加会议。大会以视频直播的形式举行,各村社党组织设立分会场,全体党员通过网络直播共同参加会议。

大会在雄壮的国歌声中开启。由街道党工委书记李世豪领誓,举行新党员入党宣誓和老党员重温入党誓词仪式。

随后,李世豪以《踔厉奋发 勇毅前行——奋力推进中国式现代化宁围实践》为主题,为全体党员上了一堂意义深刻的主题党课。围绕“现代化是什么、为什么、怎么干”,李世豪带领全场党员共同厘清现代化脉络,激励大家踔厉奋发,勇毅前行,奋力推进中国式现代化宁围实践。

李世豪指出,宁围一直是改革的探路者,也是改革的受益者。站在新的历史起点上,我们应当继续以领头雁、排头兵的姿态,扛起中国式现代化示范引领的大旗,深入实施产业现代化、城区现代化、社区现代化、治理现代化和队伍现代化等“五大行动”,一张施工图绘到底、干到底,为萧山、杭州乃至全省全国大局作出宁围贡献。

李世豪强调,实现现代化是人民群众的共同期盼,是中华民族自古以来的美好梦想,是当下及今后一个时期宁围最重要的战略任务,需要我们全面发力、久久为功,在萧山奋力打造中国式现代化区(县)域范例中争当表率、争做示范。

会上,分别为光荣在党50年党员代表、“宁聚先锋·决胜亚运”大考大赛先进集体和先锋个人、2022年度先进基层党组织及党员先锋之星等第三批先进代表进行授章、授牌和表彰,希望街道全体党员以先进为榜样,牢记共产党人的初心和使命,为宁围高质量打造现代化城区街道而努力奋斗,以守土有责、守土尽责的奋进姿态为亚运凝心聚力,谱写拼搏篇章。(尹德馨)

## 宁围召开半年度读书会

■尹德馨 吴佳乐

本报讯 7月13日-14日,宁围街道召开2023半年度读书会,学先进、找短板、理思路、提精神,从而更好地对照全年目标,总结工作、研究措施、明确任务,加快推进街道下半年各项工作。街道全体班子成员、调研员、中层干部、各村(社区)书记参加。

13日,与会人员先后赴拱墅区上塘街道瓜山未来社区、余杭区瓶窑镇里窑社区、余杭区仓前街道葛巷未来社区、滨江区西兴街道缤纷社区参观考察,深入学习未来社区建设先进经验。

14日,街道召开工作交流会,组织大家汇报交流,集思广益、科学谋划,聚焦现代社区建设提想法、表意见,为下阶段工作指明方向。

会上,街道党工委书记李世豪讲话,分享参观学习

感受并结合街道实际工作与大家交流工作思路。街道党工委书记、办事处主任肖中扬主持会议并作重点工作部署。各分管领导分享考察体会并部署下阶段工作。党建工作办公室、综合信息指挥室、公共服务办公室、社区管理办公室负责人围绕考察体会作交流汇报。金二社区、宁东社区、新华村、宁牧村、振宁社区、水博社区、市中心社区、鸿宁社区等村(社区)书记围绕考察体会作交流汇报。

会议强调,要以此次读书会为契机,进一步理清工作思路,明确工作重点,以更加崭新的姿态、昂扬的斗志、务实的作风,全力冲刺下半年工作,确保“经济、平安”两张高分报表,为助推萧山区打造中国式现代化区(县)域范例贡献宁围力量。

## 邱启文来萧调研统战工作走进宁围

■王俞楠

本报讯 6月28日,省委常委、统战部部长邱启文一行来萧调研统战工作。市委常委、统战部部长朱建明,区委常委、统战部部长倪世英等陪同。

在宁围街道基督教纳管点,邱启文同街道、村和纳管点相关负责人作了深入交谈,详细了解纳管点基本情况及属地日常监管服务等情况。邱启文强调,要努力打造宗教领域实用、管用、好用的数字化

平台,不断推动数字赋能宗教事务治理现代化,平安护航杭州亚运会、亚残运会。

在浙大二院萧山院区的项目工地上,邱启文认真听取了项目情况工作汇报。邱启文指出,项目在落地中要认真贯彻落实习近平总书记关于保障和改善民生的重要论述精神,聚焦群众关切,把民生建设作为推动共同富裕的重要抓手,奋力实现民生福祉大提升、大突破,增强群众的获得感、幸福感。

邱启文实地调研了谢径安·传

化和美丽乡村项目,充分肯定了政企村农多主体合力助推乡村振兴的模式,强调要发挥优势,连接好科技、人才、项目等资源,让共富项目更高效落地,也为广大民营企业参与乡村振兴提供更多可借鉴、可复制的好经验好做法。

在新华三未来工厂,邱启文鼓励企业按照关于深化新一代信息技术与制造业融合发展的重要精神,在智能制造最前沿,深入践行国家战略,为推动制造业转型升级、建设制造强国贡献力量。

## 市政协党组副书记、副主席许明调研宁围

■尹德馨 吴佳乐

本报讯 7月12日,市政协党组副书记、副主席许明带队来到宁围,围绕“迎亚运盛会,助力全省三大提升行动”开展三级政协联动专项集体民主监督活动。街道领导李世豪、顾承伟陪同。

许明一行走进振宁社区翡翠江南小区,通过实地踏看和听取讲

解等形式,了解小区公共设施配备、美丽楼道创建等情况。

许明对推进三大提升行动的阶段性成果给予充分肯定。他指出,宁围街道用心用情,扎实推进各项民生实事项目落地落实,不断增强居民的幸福感和获得感。小到增设“宠物拾便箱”,大到重构社区中心场所、激活邻里空间活力,无不彰显出宁围街道深入推进三大

提升行动,为成功举办具有“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的体育文化盛会贡献力量的决心和信心。

接下来,宁围街道将全力以赴做好亚运筹办冲刺期各项工作,按照省市部署要求,坚持高标准、严要求,着力推进城市品质、城市治理、城市文明三大提升行动,在护航亚运盛会中彰显宁围担当作为。

## 区委副书记、政法委书记李军调研宁围

■尹德馨 王妍

本报讯 7月11日,区委副书记、政法委书记李军一行来宁围街道调研指导,实地考察宁围基层基础大排查、美丽楼道创建、老旧小区改造等工作开展情况。街道领导李世豪、余舜波、任伟陪同调研。

李军一行实地踏看了开欣社区东方名府小区和振宁社区盈兴公寓,考察基层基础大排查、美丽楼道创建工作以及老旧小区改造工作开展情况,并就遇到的难点堵点问题进行指导。

“社区工作人员有没有到家里来了解过情况?”在开欣社区东方

名府小区,李军一行随机拜访一户人家,与居民亲切交谈,听取居民对基层基础大排查工作意见建议,并通过看展板、听取汇报等方式详细了解社区上门入户和集中清查活动开展情况,要求进一步夯实基础,最大限度摸清底数、消除各类安全隐患,全面提升宁围社会治理水平,全力保障服务亚运。

在振宁社区盈兴公寓,李军一行边走边看,不时询问相关细节,了解老旧小区改造工作情况,并搭乘加装电梯体验老旧小区改造成果。李军充分肯定了宁围老旧小区改造工作,指出要下好“绣花针功夫”,做好基层治理新篇章,切实

提升居民的幸福感和获得感,以靓丽、安全环境为亚运保驾护航。

自第二轮基层基础大排查启动以来,宁围街道及时动员部署,强化执行督导,紧扣时间节点推进基层基础大排查工作走深走实。下一步,街道将坚持问题导向,进一步压实责任、优化机制,高质量完成基层基础大排查工作,切实实施扫尾攻坚、加大平安巡防、做好支撑保障、健全长效机制,着力推进城市品质、城市治理、城市文明三大提升行动,不断夯实平安护航亚运的工作基础。

## 杭州市农村生活污水治理工作推进会调研组走进顺坝村

7月11-12日,2023年杭州市农村生活污水治理工作推进会在萧山区召开,会议进一步推广杭州市农村生活污水治理工作全生命周期“红色指导员制”、农污“分级处理分级利用”资源化利用工作经验,全面总结上半年农污治理工作,部署下半年重点工作,持续提升农村生活污水治理工作,全力保障亚运盛会。

市建委党组书记、主任楼建忠,党组成员、二级巡视员叶青,省建设厅村镇处一级调研员胡金

法、萧山区人大常委会副主任徐建中,市建委、市生态环境局、市农业农村局、市治水办以及各区、县(市)农污主管部门负责同志,乡建院绿建中心相关专家共计一百余人参加本次推进会。

参会人员来到宁围街道顺坝村,就顺坝村分级处理分级利用路径及成效、“零直排村”建设情况和村级农污红色指导员工作开展现状进行指导。宁围街道领导李世豪、张新星,顺坝村党总支书记倪金芳等陪同调研。

顺坝村按照“污水全收集、雨污全分流、处理全达标、资源全利用、监管全智慧”的要求,先行先试,实践全新理念,创新治理手段,提升管理水平,采用分级处理方案,根据工艺前、中、后端水质情况的差异,以林田花卉灌溉等多种方式,最大程度地实现污水的全收集和全利用,并充分借助红色指导员的力量,打造新标准新要求下的“农村污水零直排村”。(据杭州建设)